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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
ΔΗΜΟΚΡΙΣΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΣΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΣΗΜΗΣ ΦΤΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, 
ΑΘΛΗΣΙΣΜΟΤ ΚΑΙ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

ΣΜΗΜΑ ΕΠΙΣΣΗΜΗΣ ΦΤΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΙΣΜΟΤ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ
69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ

ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ 
ΣΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε.Π. ΣΣΗ ΣΤΝΕΛΕΤΣΗ TOY ΣΟΜΕΑ ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΙ ΤΓΕΙΑ 

ΣΟΤ ΣΜΗΜΑΣΟΣ ΕΠΙΣΣΗΜΗΣ ΥΤΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΙΣΜΟΤ

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια του Σομέα Ωςκηςησ και Τγείασ 
του Σμήματοσ Επιςτήμησ Υυςικήσ Αγωγήσ και Αθλητιςμού 

του Δημοκριτείου Πανεπιςτημίου Θρϊκησ

Ϊχοντασ υπόψη:
1. Σισ διατϊξεισ του Ν.4957/2022 «Νέοι Ορίζοντεσ ςτα Ανώτατα Εκπαιδευτικϊ Ιδρύματα: 

Ενίςχυςη τησ ποιότητασ, τησ λειτουργικότητασ και τησ ςύνδεςησ των Α.Ε.Ι. με την 
κοινωνία και λοιπέσ διατϊξεισ» ( Α'141), όπωσ τροποποιήθηκε και ιςχύει.

2. Σισ διατϊξεισ των ϊρθρων 8 και 215 του Ν.5094/2024 Ενίςχυςη του Δημόςιου 
Πανεπιςτημίου-Πλαίςιο λειτουργίασ μη κερδοςκοπικών παραρτημϊτων ξένων 
πανεπιςτημίων και ϊλλεσ διατϊξεισ»

3. Σισ διατϊξεισ του ϊρθρου 192 του Ν. 4823/2021, «Αναβϊθμιςη του ςχολείου, 
ενδυνϊμωςη των εκπαιδευτικών και ϊλλεσ διατϊξεισ» (Α' 136).

4. Σην αριθμ. 5204/11-11-2021 Τπουργική Απόφαςη, «Λειτουργία τησ ψηφιακήσ κϊλπησ 
ΖΕΤΣ» (Β' 5244).

5. Σισ διατϊξεισ του Ν. 4727/2020 «Χηφιακή διακυβέρνηςη (Ενςωμϊτωςη ςτην 
Ελληνική Νομοθεςία τησ Οδηγίασ (ΕΕ) 2016/2102 και τησ Οδηγίασ (ΕΕ) 2019/1024) - 
Ηλεκτρονικέσ Επικοινωνίεσ (Ενςωμϊτωςη ςτο Ελληνικό Δίκαιο τησ Οδηγίασ (ΕΕ) 
2018/1972) και ϊλλεσ διατϊξεισ» (ΥΕΚ Α'184/23.09.2020), όπωσ ιςχύει.

6. Σον Κανονιςμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου τησ 
27ησ Απριλίου 2016 για την προςταςία των φυςικών προςώπων έναντι τησ 
επεξεργαςίασ των δεδομένων προςωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη 
κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατϊργηςη τησ οδηγίασ 95/46/ΕΚ (Γενικόσ 
Κανονιςμόσ Προςταςίασ Δεδομένων - ΓΚΠΔ/General Data Protection Regulation - 
GDPR), όπωσ ιςχύει.

7. Σισ διατϊξεισ του Ν. 4624/2019 «Αρχή Προςταςίασ Δεδομένων Προςωπικού 
Φαρακτήρα, μέτρα εφαρμογήσ του Κανονιςμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαΰκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου τησ 27ησ Απριλίου 2016 για την προςταςία των 
φυςικών προςώπων έναντι τησ επεξεργαςίασ δεδομένων προςωπικού χαρακτήρα και 
ενςωμϊτωςη ςτην εθνική νομοθεςία τησ Οδηγίασ (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαΰκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου τησ 27ησ Απριλίου 2016 και ϊλλεσ διατϊξεισ» (ΥΕΚ 
Α'137/29.08.2019), όπωσ ιςχύει.

8. Σην αριθμ. 123024/Ζ1/6-10-2022 Κοινή Τπουργική Απόφαςη «Καθοριςμόσ τησ
διαδικαςίασ ανϊδειξησ των μονομελών οργϊνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των 
Σμημϊτων, των Σομέων και λοιπών μονομελών οργϊνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμϊτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροςώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προςωπικού 
(Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προςωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαςτηριακού Διδακτικού
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Προςωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Σεχνικού Εργαςτηριακού Προςωπικού (Ε.Σ.Ε.Π.) και 
των φοιτητών στα ςυλλογικϊ όργανα των Α.Ε.Ι.» (Β'5220).

Προκηρύςςει:

Εκλογέσ για την ανϊδειξη των εκπροςώπων των μελών Ε.Ε.Π. του Σομέα Ϊςκηςησ 
και Τγείασ του Σμήματοσ Επιςτήμησ Υυςικήσ Αγωγήσ και Αθλητιςμού και των 
αναπληρωτών τουσ ςτη Συνέλευςη του Σμήματοσ Επιςτήμησ Υυςικήσ Αγωγήσ και 
Αθλητιςμού του Δημοκρίτειου Πανεπιςτημίου Θρϊκησ με ετήςια θητεία, από 01.09.2024 
έωσ και 31.08.2025.

Η ανϊδειξη των εκπροςώπων των μελών Ε.Ε.Π. και των αναπληρωτών τουσ ςτη 
Συνέλευση του Σομέα Ωσκησησ και Τγείασ του Σμήματοσ Επιστήμησ Υυσικήσ Αγωγήσ και 
Αθλητιςμού πραγματοποιείται με καθολική ϊμεςη και μυςτική ψηφοφορία. Η εκλογική 
διαδικαςία διενεργείται αποκλειςτικϊ ηλεκτρονικϊ, μέςω του ειδικού πληροφοριακού 
συστήματοσ με την ονομασία «ΨΗΥΙΑΚΗ ΚΑΛΠΗ ΖΕΤΣ» τησ ανώνυμησ εταιρείασ του 
Ελληνικού Δημοςίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Τποδομών Σεχνολογίασ και Ϊρευνασ 
A.E.» (Ε.Δ.Τ.Σ.Ε. A.E.).

Ορίζει ωσ ημερομηνία διεξαγωγήσ των εκλογών την Σετϊρτη 26 Ιουνίου 2024, και ώρα 
09:00 π.μ. έωσ 12:00 μ. (ώρα Ελλϊδοσ).

Εϊν η διαδικασία αποβεί ϊγονη επαναλαμβϊνεται την επόμενη εργϊσιμη δηλαδή Πέμπτη 27 
Ιουνίου 2024, και ώρα 09:00 π.μ. έως 12:00 μ. (ώρα Ελλϊδοσ) με βϊση τισ διατϊξεισ τησ 
αριθμ. 123024/Ζ1/06.10.2022 Κοινήσ Τπουργικήσ Απόφασησ (Β' 5220).

Στη Συνέλευση του Σομέα Ωσκησησ και Τγείασ του Σμήματοσ Επιστήμησ Υυσικήσ 
Αγωγήσ και Αθλητισμού μετέχει ένασ (1) εκπρόσωποσ των μελών Ε.Ε.Π. του Σομέα (ϊρθρο 34 
του ν.4957/2022).

Ψσ εκπρόσωποσ κϊθε κατηγορίασ προσωπικού εκλέγεται αυτόσ που συγκέντρωσε τον 
μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ωσ αναπληρωτήσ του ο αμέσωσ επόμενοσ σε σειρϊ προτίμησησ 
υποψήφιοσ. Εϊν υπϊρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον 
μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματοσ 
«Χηφιακή κϊλπη ΖΕΤΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΠΟΒΟΛΗΣ ΤΠΟΨΗΥΙΟΣΗΣΑΣ
Δικαίωμα υποβολήσ υποψηφιότητασ για τη θέση των εκπροσώπων των μελών Ε.Ε.Π. 

στη Συνέλευση του Σομέα Ωσκησησ και Τγείασ του Σμήματοσ Επιστήμησ Υυσικήσ Αγωγήσ και 
Αθλητισμού έχουν όλα τα μέλη Ε.Ε.Π. του Σομέα Ϊςκηςησ και Τγείασ του Σμήματοσ 
Επιςτήμησ Υυςικήσ Αγωγήσ και Αθλητιςμού, υπό την προώπόθεςη ότι δεν αποχωρούν 
από την υπηρεςία κατϊ τη διϊρκεια τησ θητείασ για την οποία προκηρύςςεται η θέςη, 
δεν τελούν ςε ϊδεια ϊνευ αποδοχών ή ςε αναςτολή καθηκόντων κατϊ το χρόνο 
διενέργειασ των εκλογών και δεν ςυνταξιοδοτούνται κατϊ τη διϊρκεια τησ 
προκηρυςςόμενησ θητείασ.
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΠΟΒΟΛΗΣ ΤΠΟΨΗΥΙΟΣΗΣΑΣ
Οι υποψηφιότητεσ υποβϊλλονται από τουσ ενδιαφερόμενουσ ενώπιον τησ 

Αναπληρώτριασ Διευθύντριασ του Σομέα Ϊςκηςησ και Τγείασ του Σμήματοσ Επιςτήμησ 
Υυςικήσ Αγωγήσ και Αθλητιςμού με αίτηςη υπογεγραμμένη αποκλειςτικϊ μέςω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από τον ιδρυματικό λογαριαςμό ςτην ηλεκτρονική διεύθυνςη 
tasyg@phyed.duth.gr με θέμα: ΤΠΟΒΟΛΗ ΤΠΟΧΗΥΙΟΣΗΣΑΣ ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΣΨΠΗΣΗ ΣΣΗΝ 
ΣΤΝΕΛΕΤΣΗΤΟΥ ΣΟΜΕΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΓΕΙΑΣ, από 2/5/2024έωσ και 2/6/2024 ώρα 
23:59(ώρα Ελλϊδοσ). Οι υποψηφιότητεσ διαβιβϊζονται ςτο Ο.Δ.Ε.

Οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν από την υποβληθείςα υποψηφιότητϊ τουσ 
με γραπτή δήλωςή τουσ, η οποία υποβϊλλεται αποκλειςτικϊ μέςω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου ςτη διεύθυνςη tasyg@phyed.duth.gr το αργότερο έωσ τη δέκατη μέρα πριν 
από τη διεξαγωγή τησ ψηφοφορίασ, ήτοι το αργότερο έωσ και την 16η Ιουνίου 2024, και ώρα 
Ελλϊδοσ 23:59 (ώρα Ελλϊδοσ).

ΕΚΛΕΚΣΟΡΙΚΟ ΣΩΜΑ
Σο εκλεκτορικό ςώμα για την ανϊδειξη εκπροςώπου των μελών Ε.Ε.Π., με τον 

αναπληρωτή του, ςτη Συνέλευση του Σομέα Ωςκησησ και Τγείασ του Σμήματοσ Επιστήμησ 
Υυςικήσ Αγωγήσ και Αθλητιςμού απαρτίζεται από το ςύνολο των μελών τησ οικείασ 
κατηγορίασ προςωπικού που υπηρετούν ςτον Σομέα Ωςκηςησ και Τγείασ του Σμήματοσ 
Επιςτήμησ Υυςικήσ Αγωγήσ και Αθλητιςμού, κατϊ το χρόνο διενέργειασ των εκλογών, 
εξαιρουμένων όςων τελούν ςε καθεςτώσ αναςτολήσ καθηκόντων ή ςε ϊδεια ϊνευ αποδοχών.

ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΚΛΟΓΩΝ
Σην ευθύνη διεξαγωγήσ τησ εκλογικήσ διαδικαςίασ έχει το Όργανο Διενέργειασ 

Εκλογών (Ο.Δ.Ε.).
Ψσ Ο.Δ.Ε. ορίζεται τριμελήσ Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) τακτικϊ 

και ιςϊριθμα αναπληρωματικϊ μέλη από την οικεία κατηγορία προςωπικού και έχει την 
ευθύνη τησ εκλογικήσ διαδικαςίασ για την ανϊδειξη των εκπροςώπων τησ κατηγορίασ ςτην 
οποία υπϊγεται. Με επιμέλεια του αρμοδίου οργϊνου για την έκδοςη τησ προκήρυξησ, 
διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωςη, μεταξύ του ςυνόλου των μελών τησ οικείασ κατηγορίασ 
προςωπικού του Σομέα Ωςκηςησ και Τγείασ του Σμήματοσ Επιςτήμησ Υυςικήσ Αγωγήσ και 
Αθλητιςμού, εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβϊλει υποψηφιότητα. Εϊν ο αριθμόσ των 
υπηρετούντων μελών τησ οικείασ κατηγορίασ προςωπικού είναι μικρότεροσ από τον αριθμό έξι 
(6) και δεν επαρκεί για την ανϊδειξη τριμελούσ Εφορευτική Επιτροπή, με ηλεκτρονική 
κλήρωςη αναδεικνύεται ένα (1) μέλοσ ανϊ κατηγορία προςωπικού, το οποίο αναλαμβϊνει τα 
καθήκοντα του Ο.Δ.Ε.

Σο Ο.Δ.Ε., μετϊ τη λήξη τησ προθεςμίασ υποβολήσ υποψηφιοτήτων, ελέγχει τισ 
υποψηφιότητεσ που έχουν υποβληθεί, προκειμένου να διαπιςτώςει αν ςυντρέχουν ςτο 
πρόςωπο κϊθε υποψηφίου οι προώποθέςεισ εκλογικότητασ και δεν υφίςτανται κωλύματα 
εκλογιμότητασ. Μετϊ την ολοκλήρωςη του ελέγχου, το Ο.Δ.Ε. ανακηρύςςει τουσ υποψηφίουσ 
και ςυντϊςςει ψηφοδέλτιο ανϊ κατηγορία προςωπικού που περιλαμβϊνει με αλφαβητική 
ςειρϊ τουσ υποψηφίουσ τησ οικείασ κατηγορίασ.

Σο Ο.Δ.Ε. οφείλει να διαςφαλίζει την ουςιαςτική και ακώλυτη ϊςκηςη του εκλογικού 
δικαιώματοσ των μελών του εκλεκτορικού ςώματοσ, να παρακολουθεί την ορθή και ομαλή 
διεξαγωγή τησ ηλεκτρονικήσ ψηφοφορίασ, να υποβοηθϊ και να επιλύει οιοδήποτε ζήτημα 
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προκύπτει κατϊ τη διϊρκεια αυτήσ, καθώσ και να ςυντϊςςει και να υπογρϊφει το τελικό 
πρακτικό εκλογήσ

Σύμφωνα με την παρ. 1 του ϊρθρου ίο τησ υπ’ αριθμ 123024/Ζ1/7-10-2022 Κ.Τ.Α. 
(ΥΕΚ 5220-7-10- 2022, τ. Β’) το Όργανο Διενέργειασ Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) με απόφαςή του ορίζει 
ένα από τα μέλη του ωσ Διαχειριςτή τησ ςυγκεκριμένησ Εκλογικήσ Διαδικαςίασ. Εϊν το Ο.Δ.Ε. 
είναι μονοπρόςωπο, αςκεί καθήκοντα Διαχειριςτή. Ο Διαχειριςτήσ προμηθεύεται τουσ 
κωδικούσ πρόςβαςησ ςτο ςύςτημα «Χηφιακή Κϊλπη ΖΕΤΣ» από την Ε.Δ.Τ.Σ.Ε. Α.Ε., κατόπιν 
υποβολήσ ςχετικού αιτήματοσ το οποίο θα αποςτέλλεται ςτην Ε.Δ.Τ.Σ.Ε. Α.Ε. ςτην 
ηλεκτρονική διεύθυνςη helpdesk@zeus.grnet.gr και θα κοινοποιείται ςτη Διεύθυνςη 
Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ και Απλούςτευςησ Διαδικαςιών του Τπουργείου Παιδείασ και 
Θρηςκευμϊτων ςτην ηλεκτρονική διεύθυνςη egovgram@minedu.gov.gr. Μέςω των ανωτέρω 
κωδικών πρόςβαςησ ο Διαχειριστήσ καταχωρίζει ςτο ςύστημα «Χηφιακή Κϊλπη ΖΕΤΣ» τα 
απαραίτητα ςτοιχεία για τη διεξαγωγή τησ ηλεκτρονικήσ ψηφοφορίασ (τίτλο και περιγραφή 
ψηφοφορίασ, τα ονοματεπώνυμα και τισ ηλεκτρονικέσ διευθύνςεισ των μελών του ανϊ 
περίπτωςη Ο.Δ.Ε., τα ονοματεπώνυμα των υποψηφίων, τα ονοματεπώνυμα και τισ 
ηλεκτρονικέσ διευθύνςεισ των εκλογέων, καθώσ και κϊθε ϊλλο αναγκαίο ςτοιχείο) και 
καθορίζει ςε ςυμφωνία με την Ε.Δ.Τ.Σ.Ε. Α.Ε. το ακριβέσ χρονικό διϊςτημα για την 
προαναφερθείςα ημερομηνία, κατϊ το οποίο οι εκλογείσ θα έχουν τη δυνατότητα να αςκούν 
το εκλογικό τουσ δικαίωμα. Σο Ο.Δ.Ε. δύναται να υποςτηρίζεται από τισ αρμόδιεσ διοικητικέσ 
υπηρεςίεσ του Δ.Π.Θ. για θέματα προςωπικού και ψηφιακήσ διακυβέρνηςησ ςχετικϊ με την 
υποβολή των ςτοιχείων ςτο ςύςτημα «Χηφιακή Κϊλπη ΖΕΤΣ». Με τη δημιουργία τησ 
ηλεκτρονικήσ ψηφοφορίασ, το Ο.Δ.Ε. δημιουργεί μέςω του ςυςτήματοσ «Χηφιακή Κϊλπη 
ΖΕΤΣ» ένα αυςτηρώσ απόρρητο, ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Χηφοφορίασ και ευθύνεται 
προςωπικϊ, πειθαρχικώσ για τη διαφύλαξή του από τυχόν διαρροή ή απώλεια, δεδομένου ότι 
τα Κρυπτογραφικϊ Κλειδιϊ Χηφοφορίασ είναι απαραίτητα για την παραγωγή των 
αποτελεςμϊτων και δεν υπϊρχει η δυνατότητα αντικατϊςταςήσ τουσ μετϊ την οριςτικοποίηςη 
τησ ψηφοφορίασ.

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
Κατϊ τη διενέργεια τησ ηλεκτρονικήσ ψηφοφορίασ, κϊθε εκλογέασ δύναται να επιλέξει 

έναν (1) υποψήφιο.
Ψσ εκπρόςωποσ των μελών Ε.Ε.Π. του Σομέα Ωςκηςησ και Τγείασ του Σμήματοσ 

Επιςτήμησ Υυςικήσ Αγωγήσ και Αθλητιςμού εκλέγεται αυτόσ που ςυγκέντρωςε τον 
μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ωσ αναπληρωτήσ του ο αμέςωσ επόμενοσ ςε ςειρϊ προτίμηςησ 
υποψήφιοσ. Αν υπϊρχει ιςοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που ςυγκέντρωςαν τον μεγαλύτερο 
αριθμό ψήφων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωςη με τη χρήςη του ςυςτήματοσ «Χηφιακή 
Κϊλπη ΖΕΤΣ» μεταξύ αυτών που ιςοψήφηςαν.

Μέςω του ςυςτήματοσ «Χηφιακή Κϊλπη ΖΕΤΣ», αποςτέλλεται από τον Διαχειριςτή ςε 
όλουσ τουσ εγγεγραμμένουσ εκλογείσ ένα ειδικό-εξατομικευμένο ηλεκτρονικό μήνυμα, το 
οποίο περιλαμβϊνει τη μοναδική εξατομικευμένη διαδικτυακή διεύθυνςη (URL) ςτην οποία ο 
εκλογέασ αςκεί το εκλογικό του δικαίωμα, καθώσ και κϊθε ϊλλη απαραίτητη πληροφορία. 
Κϊθε εκλογέασ μπορεί, πριν από την έναρξη τησ εκλογικήσ διαδικαςίασ, να απευθυνθεί ςτο 
Ο.Δ.Ε., ςε περίπτωςη που δεν παρέλαβε καθόλου ηλεκτρονικό μήνυμα ή αν αυτό είναι 
εςφαλμένο ή ελλιπέσ ή αν ο εκλογέασ έχει εςφαλμένωσ παραλειφθεί από το εκλογικό ςώμα ή 
εϊν ο εκλογέασ έχει εςφαλμένωσ ςυμπεριληφθεί ςτο εκλογικό ςώμα. Σο Ο.Δ.Ε. οφείλει 
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αμελλητί να προβεί ςτην εξέταςη και επίλυςη όλων των ανωτέρω ζητημϊτων μέςω του 
Διαχειριςτή τησ ψηφοφορίασ.

Ο ψηφοφόροσ, αφού καταχωρίςει την ψήφο του ςτο ηλεκτρονικό ςύςτημα, λαμβϊνει 
μια ψηφιακή Απόδειξη Καταχώριςησ Χήφου. Η Απόδειξη αυτή αποτελεί μοναδικό 
κρυπτογραφικό τεκμήριο τησ ςυμμετοχήσ του ςτην ψηφοφορία, και θα πρέπει να κατατίθεται 
μαζί με κϊθε τυχόν ένςταςη του εκλογέα προσ το Ο.Δ.Ε.. Ο ψηφοφόροσ μπορεί να καταχωρίςει 
εκ νέου ψήφο όςεσ φορέσ το επιθυμεί. Κϊθε ψήφοσ λαμβϊνει ξεχωριςτή Απόδειξη 
Καταχώριςησ Χήφου και ακυρώνει την προηγούμενη ψήφο και την απόδειξή τησ. Στα δε 
τελικϊ αποτελέςματα προςμετρϊται μόνο η τελευταία ψήφοσ που έχει καταθέςει ο 
ψηφοφόροσ, χωρίσ καμία απολύτωσ βλϊβη του απορρήτου.

Όςον αφορϊ την ολοκλήρωςη τησ εκλογικήσ διαδικαςίασ, τη ςύνταξη των πρακτικών 
καταμέτρηςησ και εκλογήσ και τα αποτελέςματα, το Ο.Δ.Ε. προβαίνει ςε ενέργειεσ για την 
εφαρμογή των όςων αναφέρονται ςτο ϊρθρο 11 τησ αριθμ. 123024/Ζ1/06.10.2022 Κ.Τ.Α. (Β' 
5220).

Σο πρακτικό εκλογήσ υποβϊλλεται από το Ο.Δ.Ε. προσ την Αναπληρώτρια Διευθύντρια 
του Σομέα Ωςκηςησ και Τγείασ του Σμήματοσ Επιςτήμησ Υυςικήσ Αγωγήσ και Αθλητιςμού για 
την έκδοςη διαπιςτωτικήσ πρϊξησ εκλογήσ και τη γνωςτοποίηςη των αποτελεςμϊτων ςτην 
ακαδημαΰκή κοινότητα με την ανϊρτηςή τουσ ςτην ιςτοςελίδα του Δ.Π.Θ.

ΔΗΜΟΣΙΟΣΗΣΑ
Η παρούςα Προκήρυξη να αναρτηθεί ςτην ιςτοςελίδα του Δ.Π.Θ., ςτην ιςτοςελίδα του 

Σμήματοσ Επιςτήμησ Υυςικήσ Αγωγήσ και Αθλητιςμού και ςτον ιςτότοπο «Διαύγεια».

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια του Σομέα 
Ωςκηςησ και Τγείασ

Καθηγήτρια Παραςκευή Μϊλλιου
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